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ДО 25-Ї РІЧНИЦІ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНА ЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ ВІД 
ХМЕ ЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ АСОЦІАЦІЇ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ ТА ЗЕМЕ ЛЬНО-
АГРАРНОГО ЦЕНТРУ «КАРАТ» БАЖАЮ ПЕ ДАГОГАМ 
УСПІХІВ У НАУКОВІЙ ТА ІННОВАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ПОСТІЙНОГО САМОРОЗВИТКУ ТА РЕА ЛІЗАЦІЇ 
АМБІЦІЙ, НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ У ПІДГОТОВЦІ 
ВИСОКОКВА ЛІФІКОВАНИХ ФАХІВЦІВ, ПРИТОКУ 
СТ УДЕНТІВ, ЇХНЬОЇ ВДЯЧНОСТІ ЗА ВАГОМИЙ ВНЕСОК 
ВИК ЛА ДАЧІВ!

В. В. АНТОНЮК

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО 
У 2017 Р., ЙОГО ОЧОЛИВ АНТОНЮК ВЯЧЕСЛАВ 

ВІКТОРОВИЧ — ВЛАСНИК ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНОГО 
ЦЕНТРУ «КАРАТ», ЩО У СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
ПРОЙШОВ ШЛЯХ, ТАК БИ МОВИТИ, ВІД ТЕОДОЛІТА ДО 
БЕЗПІЛОТНИКА І СЬОГОДНІ НАДАЄ ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ. ЦЕНТР 
ВІДЗНАЧИВ СВІЙ 25-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ — ЦЕ ЧАС, КОЛИ ІМІДЖ 
СФОРМОВАНО, БРЕНД УПІЗНАЮТЬ, ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНОМУ ЦЕНТРУ 
«КАРАТ» ДОВІРЯЮТЬ І ЙОГО РЕКОМЕНДУЮТЬ.

ВИТОКИ ІСТОРІЇ КОМПАНІЇ СЯГАЮТЬ 1996 Р., 
КОЛИ В М. ГОРОДКУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗАСНУВАЛИ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО, ЯКЕ 
ЗАЙМАЛОСЯ ЛИШЕ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИМИ РОБОТАМИ, 
А ВЖЕ У 2000 Р. ЙОГО РЕОРГАНІЗУВАЛИ 
В ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНИЙ ЦЕНТР «КАРАТ».

ІЗ 2008 Р. СВОЇ ІДЕЇ, ДОСВІД І БАЧЕННЯ 
РОЗВИТКУ ЗАЦ «КАРАТ» ПОЧАВ УТІЛЮВАТИ 
В ЖИТТЯ НОВИЙ ДИРЕКТОР І ВЛАСНИК КОМПАНІЇ 
В. В. АНТОНЮК. ВІН ЗДОБУВ ДВІ ВИЩІ ОСВІТИ: 
У ЛЬВІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ГЕОДЕЗІЯ ТА 
ЗЕМЛЕУСТРІЙ», У ТЕХНОЛОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
ПОДІЛЛЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛІННЯ 
ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ». ОЧОЛЮЄ ХМЕЛЬНИЦЬКУ 
ОБЛАСНУ ОРГАНІЗАЦІЮ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ. ҐРУНТОВНІ ЗНАННЯ 
СВОЄЇ СПРАВИ ТА ІНСТИНКТИВНЕ БАЧЕННЯ 
ЛЮДЕЙ ДОЗВОЛИЛИ ЙОМУ ЗІБРАТИ КОМАНДУ 
ЕНЕРГІЙНИХ, КВАЛІФІКОВАНИХ ФАХІВЦІВ, ЯКІ 

СТАЛИ ФУНДАМЕНТОМ ЗАЦ «КАРАТ». КОМПАНІЯ ПОЧАЛА 
НАДАВАТИ ПОСЛУГИ З ОЦІНКИ МАЙНА, ТЕХНІЧНОЇ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 
НЕРУХОМОСТІ, ВИКОНАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ І ГЕОДЕЗИЧНИХ 
РОБІТ, ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНІВ, НАДАННЯ ЮРИДИЧНОЇ ДОПОМОГИ.
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В. В. АНТОНЮК — УЧАСНИК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ «ЗЕМЛЕУСТРІЙ 2020»

ГОЛОВА ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ Д. О. БАШЛИК ВРУЧАЄ ВІТАЛЬНИЙ ЛИСТ 
В. В. АНТОНЮКУ ДО ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, 2020 Р.
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СЬОГОДНІ В ЦЕНТРІ ПРАЦЮЮТЬ ПОНАД 18 ОСІБ — ЦЕ 
СЕРТИФІКОВАНІ ІНЖЕНЕРИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ, ГЕОДЕЗИСТИ, 
ЮРИСТИ, ОЦІНЮВАЧІ, ЛІЦИТАТОРИ Й АРХІТЕКТОРИ.

ВЯЧЕСЛАВ ВІКТОРОВИЧ ІЗ ГОРДІСТЮ ГОВОРИТЬ ПРО НИХ 
ЯК СПРАВЖНІХ ЗНАВЦІВ СВОЄЇ СПРАВИ. НАГОЛОШУЄ, ЩО 
БАГАТО ПРАЦІВНИКІВ МАЮТЬ КІЛЬКА ОСВІТ І СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ. 
МОЖУТЬ ЗАЙМАТИСЯ ОЦІНКОЮ МАШИН, ОБЛАДНАННЯ, ЗЕМЛІ, 
НЕРУХОМОСТІ. ОСКІЛЬКИ ЗЕМЕЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЗМІНЮЄТЬСЯ, 
УСІ ВОНИ ПОСТІЙНО ВДОСКОНАЛЮЮТЬ СВОЇ ЗНАННЯ, ДІЛЯТЬСЯ 
ДОСВІДОМ ІЗ КОЛЕГАМИ НА ЗАХОДАХ, ЯКІ 
ОРГАНІЗОВУЮТЬ САМІ АБО БЕРУТЬ УЧАСТЬ 
У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 
КОНФЕРЕНЦІЯХ І СЕМІНАРАХ. ЦЬОГОРІЧ 
НАВЕСНІ У М. ВІННИЦІ НА ТАКІЙ ЗУСТРІЧІ 
СПІВРОБІТНИКИ ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНОГО 
ЦЕНТРУ «КАРАТ» ЗМОГЛИ ПОСПІЛКУВАТИСЯ ІЗ 
ПРЕДСТАВНИКАМИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, 
НАУКОВЦЯМИ, ПРОФЕСОРАМИ, ЯКІ БРАЛИ 
УЧАСТЬ У НАПИСАННІ ЗАКОНОПРОЕКТІВ ЩОДО 
ВВЕДЕННЯ РИНКУ ЗЕМЛІ.

ГОЛОВНИЙ ОФІС ЗЕМЕЛЬНО-
АГРАРНОГО ЦЕНТРУ «КАРАТ» РОЗТАШОВАНИЙ 
У М. ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ, ПРОТЕ 
НЕВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ ЙОГО ТАКОЖ 
Є У КРАСИЛОВІ, СТАРОКОСТЯНТИНОВІ, 
ШЕПЕТІВЦІ ТА ГОРОДКУ.

СЬОГОДНІ ЗАЦ «КАРАТ» ВИГОТОВЛЯЄ 
МІСТОБУДІВНУ ДОКУМЕНТАЦІЮ, ЗДІЙСНЮЄ 
ПРОЕКТУВАННЯ БУДІВЕЛЬ, ТОПОГРАФІЧНІ Й 
ГЕОДЕЗИЧНІ ЗЙОМКИ, ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ДІЛЯНОК, ПРИВАТИЗАЦІЮ ЇХ, ПРОВОДИТЬ 
ЕКСПЕРТНІ ТА НОРМАТИВНІ ОЦІНКИ, АУКЦІОНИ, 
НАДАЄ ЮРИДИЧНУ ДОПОМОГУ ОБ’ЄДНАНИМ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИМ ГРОМАДАМ. КЛІЄНТИ МАЮТЬ 
МОЖЛИВІСТЬ ОТРИМАТИ ПОВНИЙ КОМПЛЕКС 
РОБІТ У СТИСЛІ ТЕРМІНИ, ПРИ ЦЬОМУ 
ЇМ ГАРАНТОВАНО 100% ЯКІСНИХ РОБІТ.

СПІВРОБІТНИКИ КОМПАНІЇ 
ОТРИМУВАЛИ ГРАМОТИ ТА ВІДЗНАКИ ВІД 
ГОЛОВИ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ УКРАЇНИ 
І ХМЕЛЬНИЦЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ. 
КІЛЬКА РОКІВ ТОМУ ЦЕНТР ВІДЗНАЧЕНИЙ 
НАГОРОДОЮ ЯК НАЙБІЛЬШИЙ ПЛАТНИК 
ПОДАТКІВ У М. ГОРОДКУ. АЛЕ СВОЇ ЗДОБУТКИ 
ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНИЙ ЦЕНТР «КАРАТ» ОЦІНЮЄ НЕ В «КАРАТАХ» 
ЧИ ВІДЗНАКАХ, А В КІЛЬКОСТІ ЗАДОВОЛЕНИХ ЙОГО РОБОТОЮ 
КЛІЄНТІВ. А ЇХ У КОМПАНІЇ ЧИМАЛО. ТАК, СЕРЕД НАЙБІЛЬШИХ: 
«ЕПІЦЕНТР», ПІДПРИЄМСТВА «ОНУР», «АВТОСТРАДА», 
ТОВ «СТЛ». НАЙСУЧАСНІШИЙ ЗАВОД ІЗ ПЕРЕРОБКИ 
ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР В УКРАЇНІ — «КЕРНЕЛ», ЩО БУДУЮТЬ 
У М. СТАРОКОСТЯНТИНОВІ, ТАКОЖ РОЗПОЧАВ СВОЮ РОБОТУ 
ЗАВДЯКИ ВАГОМОМУ ВНЕСКУ ФАХІВЦІВ ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНОГО 
ЦЕНТРУ «КАРАТ». ВОНИ ПРАЦЮВАЛИ НАД ВІДВЕДЕННЯМ ДІЛЯНКИ 

ТА РОЗРОБЛЕННЯМ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ЗАВОДУ. ТАК, ЗА ОСТАННІ 
П’ЯТЬ РОКІВ, ЗА СЛОВАМИ В. В. АНТОНЮКА, ПОНАД 50 ВЕЛИКИХ 
ПІДПРИЄМСТВ ДОВІРИЛИ РЕАЛІЗАЦІЮ СВОЇХ МАСШТАБНИХ ПРОЕКТІВ 
ЙОГО ЦЕНТРУ. НАГОЛОШУЄ, ЩО СХОЖИХ УСТАНОВ ІЗ ТАКИМ 
ПЕРЕЛІКОМ КОНСАЛТИНГОВИХ ПОСЛУГ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 
НА СЬОГОДНІ НЕМАЄ. АЛЕ Й ЦЕ НЕ ДОЗВОЛЯЄ РОЗСЛАБЛЯТИСЯ.

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНО-АГРАРНОГО ЦЕНТРУ «КАРАТ» 
ПЕРЕДБАЧАЄ РОЗШИРЕННЯ НАПРЯМІВ ПОСЛУГ, ЗОКРЕМА РОЗВИТОК 
АЕРОФОТОЗЙОМКИ, ЯКУ ВЖЕ ПОЧАЛИ ЗАСТОСОВУВАТИ У СВОЇЙ 

РОБОТІ. ПРОЦЕС ВІД ТЕОДОЛІТУ ДО БЕЗПІЛОТНИКА ВЖЕ ПРОЙДЕНО, 
У МАЙБУТНЬОМУ АМБІЦІЇ СПРЯМОВАНІ НА МОЖЛИВІСТЬ ЗЙОМОК ІЗ 
КОСМОСУ.

«ІДУЧИ В НОГУ З ЧАСОМ, ДОВОДИТЬСЯ ІНКОЛИ Й 
СПОТИКАТИСЯ, ПРОТЕ ВПАСТИ НЕ ДАЄ НАДІЙНА КОМАНДА», — 
ЗАЗНАЧАЄ ВЯЧЕСЛАВ ВІКТОРОВИЧ. НАЙБІЛЬШОЮ ВИНАГОРОДОЮ 
ВВАЖАЄ ДОВІРУ ВДЯЧНИХ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ПОВЕРТАЮТЬСЯ З НОВИМИ 
ІДЕЯМИ, ВТІЛЕННЯ ЯКИХ ЗНОВУ І ЗНОВУ ДОВІРЯЮТЬ ЗЕМЕЛЬНО-
АГРАРНОМУ ЦЕНТРУ «КАРАТ».

КОЛЕКТИВ ЗАЦ «КАРАТ»


